



НОВОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЗА ПЕРИОД С 28 МАРТА ПО 3 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА



30 марта Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова посетила пункт временного размещения жителей ДНР и ЛНР в детском оздоровительном комплексе «Звонкие голоса» в Клинском районе Московской области и совместно с Общероссийской общественной организацией «Российский Красный Крест» передала детям планшеты для обучения. Уполномоченный побеседовала с детьми, расспросила их о родных, оставшихся в ДНР и ЛНР. Кроме того, Татьяна Москалькова предложила со своей стороны организовать культурную программу для детей.

[Читать дальше](#)



Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова и Председатель Российского Красного Креста Павел Савчук подписали соглашение о сотрудничестве. Соглашение предусматривает взаимодействие сторон по вопросам обеспечения прав и свобод человека и гражданина, развитие международного сотрудничества в этой сфере и совершенствование организации гуманитарной деятельности в России.

[Читать дальше](#)

Представитель Уполномоченного посетила 3 пункта временного размещения граждан из ДНР, ЛНР и Украины в Тульской области. Во всех ПВР обеспечено регулярное питание, специалисты оказывают медико-психологическую помощь. У всех прибывших есть предметы первой необходимости, созданы комфортные условия проживания.

[Читать дальше](#)





Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова в рамках рабочей поездки в Республику Крым ознакомилась с условиями содержания военнослужащих ВСУ, попавших в плен в ходе проведения специальной военной операции. В ходе посещения мест содержания федеральный омбудсмен лично убедилась, что украинские пленные, находящиеся на территории РФ, обеспечены всем необходимым.

«Всем пленным, находящимся в России, оказывается вся необходимая высококвалифицированная медицинская помощь», — заявила Татьяна Москалькова.

Также Уполномоченный отметила, что для всех задержанных организовано регулярное питание и гигиенические процедуры, прогулки на свежем воздухе. Каждому задержанному предоставлена возможность связаться с родственниками.

Призываем украинскую сторону применять зеркальный подход к обеспечению прав и установленных нормами международного гуманитарного права условий содержания в отношении российских граждан, удерживаемых на территории Украины.

[Читать дальше](#)